Приложение 2.

Сообщение 2 ученика ((5(, стр.92)


В одной головке одуванчика 100 семянок. 

Если бы все они прорастали, то через год вырастет 100 одуванчиков.

Если каждый даст по 1 цветку (хотя их больше), то

-через 2 года будет 100*100=
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одуванчиков,

-через 3 года ---------------------
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-через 4 года ----------------------
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-через 5 лет ------------------------
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-через 6 лет ------------------------
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-через 7 лет ------------------------
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-через 8 лет -------------------------
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.

А это в 70 раз больше, чем имеется квадратных метров на всей суше, т.е. на 9 году материки земного шара были бы покрыты одуванчиками, по70 на каждом квадратном метре.
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